

Uniprime Central Tel: 43 3305.2900 Av. Higienópolis, 1044 • Centro

CEP 86020-080 • Londrina/PR www.uniprimecentral.com.br

UNIPRIME CENTRAL NACIONAL - CENTRAL NACIONAL DE COOPERATIVA DE CRÉDITO CNPJ nº 03.046.391/0001-73

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DIGITAL

O diretor-presidente da UNIPRIME CENTRAL NACIONAL – CENTRAL NACIONAL DE COOPERATIVA DE CRÉDITO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 43, inciso I, do Estatuto Social, convoca todas as cooperativas filiadas, que nesta data somam 02 (duas), para se reunirem em ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DIGITAL, adotando, no tocante à participação virtual, a plataforma Google Meet, a ser realizada no dia 30 de setembro de 2022, às 12h00min em primeira convocação, com a presença de 2/3 (dois terços) das associadas; em segunda convocação, às 13h00min, com a presença de metade mais uma das associadas; em terceira e última convocação, às 14h00min, com qualquer número de associadas, de acordo com a legislação vigente, para deliberarem sobre o seguinte:

ORDEM DO DIA

1. Adequar o artigo 15 do estatuto social, incluindo cláusula de responsabilidade solidária referente as obrigações contraídas perante o BNDES e a FINAME.

Londrina (PR), 19 de setembro de 2022

Dr. Orley Álvaro Campagnolo Diretor-presidente Uniprime Central Nacional

NOTAS

- a) As Assembleias se realizarão em formato DIGITAL, modalidade essa amparada pela Lei 5.764/71 e pela Instrução Normativa DREI nº 81, de 10 de junho de 2020, em virtude do Decreto Estadual que determinou a suspensão de eventos para conter a disseminação da Covid-19.
- b) As Assembleias serão realizadas por videoconferência, adotando no tocante a participação virtual, a plataforma Google Meet. Os documentos referentes a ordem do dia dos trabalhos serão encaminhados as cooperativas filiadas.
- c) Qualquer dúvida, procurar os canais de atendimento da UNIPRIME CENTRAL NACIONAL, preferencialmente pelos meios digitais.
- O) Outras informações a respeito do acesso à Assembleia Digital podem ser solicitadas pelo e-mail central@uniprimecentral.com.b